金山灣區 13 位僑務委員設宴 歡迎立院訪問團

2018-03-12世界日報訊 北美

- 列印
- twitter
- **Facebook**

A-A+



舊金山灣區僑務委員聯合舉辦歡迎餐會,迎接立法院外交及國防委員會訪問團蒞臨灣區。 (世界日報提供)

(世界日報訊)金山灣區 13 位僑務委員為迎接立法院外交及國防委員會訪問團 到訪,10日聯合於南灣華僑文教中心舉辦歡迎餐會,邀請眾多僑團領袖參與。

僑委會副委員長呂元榮、經濟文化辦事處副處長李盈興、南灣華僑文教中心 主任閻樹榮,與沈慧、林美蓮、于愛珍、蔡秀美、陳德輝、呂玉貞等僑務委 員共同歡迎訪團。

立法院外交及國防委員會訪問團成員共11名,由榮譽團長王金平與團長王 定字帶隊,8日抵達灣區後,除周末參與世界台灣台商總會論壇、會議,也 安排各項科技公司參訪與僑胞交流活動。

北灣僑務委員代表于愛珍表示,僑胞離開自己的國家後,還是希望國家永遠健康快樂,自由民主的燈塔永不熄。她指出,中華民國遇到很大的外交瓶頸,常無所適從,「台灣雖然建交國少,友誼之交特別多,都是僑胞努力的結果。」

南灣代表陳德輝表示,國防外交對台灣非常重要,此次立委訪團到美國參加台商聯合總會,希望能將更多產業發展的經驗帶回台灣,並促成更多台美交流的機會。

談到台灣面臨的國際打壓,王金平表示,中國於外交上的打壓,使台灣近年來接連失去很多邦交國,僑胞成為推動實質外交的強大力量,「我們和美國沒有邦交,但實質關係非常堅定、友好。」

王定宇表示,台灣政府需要透過海外僑胞的眼界來觀察世界,了解台灣的不 足並加以改善。

相關新聞